

**TABEL CU ELEVII CARE SUNT ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL INTERJUDEȚEAN DE MATEMATICĂ
„OPT SPRE ZECE” CLASA A V A**

1	Ilași Maria	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Diaconescu Mirela
2	Lupu Iulian Gabriel	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Diaconescu Mirela
3	Lozneau Clara Maria	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	APETRIA GABRIELA
4	Ciocan Elena Mariuca	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	APETRIA GABRIELA
5	Olariu Ilinca	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	APETRIA GABRIELA
6	Galantonu Maria Sofia	a V -a	Școala Gimnazială Cornerstone Dorohoi	Dănilă Mihaela-Doina
7	Murariu David Constantin	a V -a	Școala Gimnazială Cornerstone Dorohoi	Dănilă Mihaela-Doina
8	Iancu David	a V -a	Școala Gimnazială „Al.I.Cuza” Dorohoi	Boros Claudia
9	Nacu David	a V -a	Școala Gimnazială „Al.I.Cuza” Dorohoi	Boros Claudia
10	Cojocaru David	a V -a	Școala Gimnazială „Al.I.Cuza” Dorohoi	Boros Claudia
11	Ciubotariu Rares	a V -a	Școala Gimnazială „M Kogălniceanu”	Popușoi Andreea Laura
12	Burcă Alessia Teodora	a V -a	Colegiul Național „A.T.Laurian”-Botoșani	Alexe Dorica
13	Juglan Maria	a V -a	Colegiul Național „A.T.Laurian”-Botoșani	Alexe Dorica
14	Miron Antonia Veronica	a V -a	Colegiul Național „A.T.Laurian”-Botoșani	Alexe Dorica
15	Țibichi Mihai-Alexandru	a V -a	C.N.M.E.	Poroșniuc Daniel
16	Sacără Andrei	a V -a	C.N.M.E.	Poroșniuc Daniel
17	Pavăl Eduard-Ionuț	a V -a	C.N.M.E.	Poroșniuc Daniel
18	Ungureanu Theodora	a V -a	C.N.M.E.	Poroșniuc Daniel
19	Vlăsinescu Anastasia	a V -a	C.N.M.E.	Poroșniuc Daniel
20	Lepădatu Iustin	a V -a	Gimnazială Nr. 11 Botoșani	Ciobanașu Mariana
21	Pascal Eduard Ionuț	a V -a	Gimnazială Nr. 11 Botoșani	Ciobanașu Mariana
22	Gorgan Antonio Daniel	a V -a	Școala Profesională „Sfântul Ap Andrei”	Andrieș Adrian
23	Husac David Ștefan	a V -a	Școala Profesională „Sfântul Ap Andrei”	Andrieș Adrian
24	Aștefănesei Daria Flavia	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Teliban Delia
25	Aștefănesei Flavia Magdalena	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Teliban Delia
26	Ciocan Andreea Maria	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Teliban Delia
27	Hrițcu Dragoș Constantin	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Teliban Delia
	Mihai Dragoș Bogdan	a V -a	Școala Gimnazială „Spiru Haret” Dorohoi	Teliban Delia

